

主题征文 我身边的共产党员

郑瑞·让党旗更加鲜艳

张永强

我于2017年10月参加工作... 郑瑞同志在思想上的格局视野、工作上的言传身教、学习上的持之以恒、生活中的以身作则、让我真正感受到了“忽见千帆隐映来”的喜悦... 郑瑞同志在单位上的分挂分挂中郑瑞所在这一组完成的最快也最好。

交城县精准发力推进“三个一批”治理整治工作

本报讯(记者 付永文 通讯员 张娟娟) 这两天,交城县天宁镇村民闫某与王某某因多年前承包土地问题发生纠纷,来到了评理说事室要求调解... 而在洪相镇成村,交城县首家“产业发展与劳动就业服务中心”在这里揭牌成立。

专家开展专题讲座,或组织“家风促村风,助乡村振兴”专题培训... 创新产业就业一体化,推动经济发展乡村振兴;狠抓矛盾调解多元化,解决基层治理民生问题;融入德廉教育多载体,强化德廉文化阵地功效;坚持惠民服务精细化,厚植真心办事为民情怀。

强保障的基层治理“六大举措”,着力构建起了矛盾调解多元化、德廉教育多载体、基层治理制度化、惠民服务精细化、产业就业一体化、服务阵地标准化的“六化体系”,全面提升基层治理成效,助力城乡乡村振兴发展,走出了“三个一批”治理整治交城模式。



近日,我市举行首届“开路杯”机器人编程大赛,百余名青少年参赛选手化身“小小机械师”,在开路游乐园、火星探测、格斗机器人、编程大闯关、智能机器人等竞赛科目中激烈角逐,感受“双减”暑期带来的快乐。 记者 刘亮亮 摄

精准研判 多方联动 宣整结合 我市交警夏季“百日行动”对交通违法“零容忍”



本报讯(记者 康桂芳) 全市公安交警部门夏季公路易肇事易肇祸违法行为专项整治、酒驾醉驾集中整治百日行动开展以来,我市交警各级各部门高位推进、多措并举、精准研判,多方联动、宣整结合,有力打击各类重点交通违法行为。从6月29日至8月2日,全市公安交警共查处各类交通违法行为184910起,其中货车不靠右行驶17445起,酒驾1176起,醉驾90起,超员621起,未悬挂号牌404起,无证驾驶1210起,超载662起,三轮车违法载人44起,拖拉机违法载人22起,劝导各类违法行为121578起。

精准研判,科学安排部署。全市公安交警坚持重点时段整治与日常整治相结合、重点县市与重点违法相结合、横向整治与纵向交叉相结合,与“减量控大”工作考核、预防亡人交通事故、农用车违法载人整治、部省挂牌督办的重点隐患路段整治和锻炼队伍、选树典型相结合,通过组织交叉检查、机动巡查、随机抽查、错峰勤务、接力整治等方式和“支队领导班子带队、科室包联大队”的督导机制,充分发挥异地用警联动作战的合力作用,始终保持了对重点违法、严重违法的严查严处严打高压态势,稳步推进百日行动见实效。

多方联动,严查重点区域。全市公安交警部门全体民警辅警雷霆出击,尽锐出战,24个执法站全部启动,持续强化路面管控,将酒驾醉驾作为整治重点贯穿到各项专项整治行动中,落实到日常执法活动中,以餐饮娱乐场所、地摊夜市周边道路为重点区域,采取流动巡查和定点

查纠结合方式,做到“逢车必查”“逢疑必查、无缝链接,不漏一人”,同时严密关注“双违”高风险车辆、疲劳驾驶高风险重型货车、夏季高风险“两客”(公路客运、旅游客运)大客车运行轨迹,通过约谈警示检查。特别对查获的酒驾醉驾违法行为“零容忍”,一律从严从重处罚,起到了较好的震慑效果。

宣整结合,营造浓厚氛围。为做到“处罚一个人、教育一个村、影响一个乡(镇)”和“一人出事、万人受警示”,提升警示震慑效果,营造自觉抵制“双违”交通违法行为的良好氛围,各地交警部门邀请媒体记者随警作战,跟踪曝光、跟踪整治,并依托微信、微博、抖音、视频号等平台,讲危害、讲后果、讲责任,以案说法,警钟长鸣,全方位宣传百日行动工作动态,持续加大交通安全宣传力度,深入推进预防交通事故减量控大工作,最大限度消除夏季道路交通安全突出风险隐患,进一步遏制较大交通事故发生,取得了较好的社会效果。

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

25. 如何认识新中国成立后党在社会主义建设探索过程中经历的严重曲折?

《决议》指出,党在社会主义建设探索过程中“经历了严重曲折”,“党的八大形成的正确路线未能完全坚持下去,先后出现‘大跃进’运动、人民公社化运动等错误,反右派斗争也被严重扩大化”,“文化大革命”使党、国家、人民遭到新中国成立以来最严重的挫折和损失,教训极其惨痛。我们党在生产力落后的东方大国建设社会主义,没有可资借鉴的先例,需要独立自主地艰难探索。前途是光明的,道路是曲折的。不能否认,党在社会主义建设道路的探索中曾经走过弯路,经历了严重曲折,留下了深刻教训。对此,既不能因为成就而回避失误和曲折,也不能因为探

索中的失误和曲折而否定成就。应当以我们党关于历史问题的决议和党中央有关精神为依据,坚持实事求是的思想路线,作出客观评价,使失误和错误连同党的成功经验一起成为宝贵的历史教材。第一,牢牢把握社会主义革命和建设时期党的历史主题主线、主流本质。习近平总书记深刻指出,改革开放前和改革开放后两个历史时期“相互联系又有重大区别”,“但本质上都是我们党领导人民进行社会主义建设的实践探索”。在社会主义革命和建设时期,党和人民取得的成就是主要的。这一时期的历史,总的说来,是我们党在马克思列宁主义、毛泽东思想指导下,领导全国各族人民进行社会主义革命和建设并取得巨大成就的历史。《决议》指出:“在探索过程中,虽然经历了严重曲折,但党在社会主义革命和建设取得的独创性理论成果和巨大成就,为在新的

历史时期开创中国特色社会主义提供了宝贵经验、理论准备、物质基础。”这是对党在这个时期历史的主题主线、主流本质所作的科学概括。列宁说得好:“判断历史的功绩,不是根据历史活动家没有提供现代所要求的什么东西,而是根据他们比他们的前辈提供了新的东西。”忽视或否认我们的成就,忽视或否认取得这些成就的成功经验,就无法科学评价这个时期的历史。第二,科学认识党的探索经历曲折的社会历史原因。社会主义运动的历史不长,社会主义国家的历史更短,社会主义社会的发展规律还有待于继续探索。党在社会主义条件下进行的阶级斗争、社会主义建设中的规模速度这两大问题上曾经发生的失误,使探索过程出现曲折。由于对大规模社会主义建设经验不足,由于背离了实事求是原则,凭主观愿望和意志办事,急于求成,结果事与愿违。当

时严峻复杂的外部环境,也对党科学判断国内政治形势、确定党和国家中心任务和方针政策产生极大影响。由于党是在经过长期残酷的战争后迅速进入社会主义历史阶段的,在观察和处理许多新矛盾时,便容易把不属于阶级斗争的问题仍然看作阶级斗争,并且习惯于用过去大规模群众性政治运动的方法来解决。这些内外部因素综合作用的结果,导致了阶级斗争严重扩大化。第三,党主要是依靠自己的力量纠正错误的。中国共产党是中国工人阶级的先锋队,同时是中国人民和中华民族的先锋队。党除了工人阶级和最广大人民群众的利益,没有自己特殊的利益。这使我们党得以摆脱以往一切政治力量追求自身特殊利益的局限,以唯物辩证的科学精神、无私无畏的博大胸怀领导和推动中国革命、建设、改革,不断坚持真理、修正错误。无论是“大跃进”运动、人民公社运

动,反右派斗争被严重扩大化,还是“文化大革命”十年内乱,都是党依靠自己的力量和人民群众的支持,加以彻底纠正的。党通过总结历史经验教训,使错误成为正确的先导,不断开辟走向胜利的道路,进而推进了社会主义的自我完善,保证国家始终沿着社会主义道路前进。第四,要注重从经验教训的总结中开辟未来。前事不忘,后事之师。历史总是向前发展的,我们总结历史,是为了从成功中吸取经验,从失误中吸取教训,研究提出防止重犯的办法、措施、制度,在这个基础上把党和人民事业继续推向前进,这就是共产党人的历史进程。要旗帜鲜明反对历史虚无主义,加强思想引导和理论辨析,澄清对党史上一些重大历史问题的模糊认识和片面理解,更好正本清源。据《党的十九届六中全会〈决议〉学习辅导百问》

继续做好个人防护! 这有公民防疫基本行为提示

继续做好个人防护! 这有10条公民防疫基本行为提示 近期,全国多地报告本土聚集性疫情,疫情防控形势依然严峻复杂。日常生活中,该如何做好健康防护呢? 以下公民防疫基本行为提示请大家务必收好。

疫情防控 从我做起

勤洗手



手脏后,做饭前,餐饮前,便前,护理老人,儿童和病人前,触摸口鼻和眼睛前,要洗手或手消毒;外出回家后,护理病人后,咳嗽或打喷嚏后,做清洁后,清理垃圾后,便后,接触快递后,接触电梯按钮、门把手等公共设施后,要洗手或手消毒。

疫情防控 从我做起

戴口罩



进入人员密集的公共场所时,应佩戴口罩;出现发热、干咳、乏力、咽痛等症状时,就医时,建议佩戴医用外科口罩或以上级别口罩。口罩需及时更换,每个口罩累计佩戴时间不超过8小时。

疫情防控 从我做起

少聚集



疫情期间,少聚餐聚会,少走亲访友,少参加喜宴丧事。

疫情防控 从我做起

常通风



提倡勤开窗通风,每日开窗通风2-3次,每次20-30分钟。温度适宜时,可使窗户常开。

疫情防控 从我做起

注意咳嗽礼仪



咳嗽打喷嚏时,用纸巾捂住口鼻,无纸巾时用手肘代替,注意纸巾不要乱丢。